

**Milan Pánek**

---

**Od:** Milan Pánek  
**Odesláno:** pátek 4. listopadu 2022 9:34  
**Komu:** "M Š: [redacted]  
**Předmět:** RE: Stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace

Vážený pane Š: [redacted]

**k Vaší emailové zprávě ze dne 21.10.2022 odeslané v čase 11:44 hodin sdělujeme následující:**

Co se týče Vaší žádosti vyčíslení nákladů na údržbu předmětných nemovitých věcí – k tomuto sdělujeme, že Město Třemošná má uzavřenou se společností Domovní správa Třemošná s.r.o. Smlouvu o zabezpečení veřejně prospěšných služeb, přičemž údržba předmětných nemovitostí probíhá v režimu této smlouvy za jednotnou odměnu, kterou není možné rozdělit na dílčí jednotlivé úkony, a to ani pro jednotlivé objekty či menší skupiny objektů.

Co se týče Vaší žádosti o upřesnění termínu zmíněného zatlučení oken, tedy data, kdy proběhla ona správa objektů č.p. 511, č.p. 512, č.p. 513, č.p. 253, č.p. 508 a č.p. 509 při níž došlo k tzv. zabezpečení objektů – k tomuto sdělujeme, že uvedené práce na objektech probíhají průběžně a v režimu shora uvedené smlouvy bez povinnosti vést evidenci konkrétních úkonů a datumů jejich realizace.

Co se týče Vaší žádosti o sdělení konkrétních termínů svozu odpadu a údržby zeleně, které byly k dnešnímu dni provedeny – k tomuto sdělujeme, že uvedené práce probíhají 4x do roka v režimu shora uvedené smlouvy bez povinnosti vést evidenci konkrétních úkonů a datumů jejich realizace.

Co se týče Vaší žádosti o sdělení důvodu, pro který nedochází k opravě předmětných objektů – k tomuto sdělujeme, že v současné době Město Třemošná projednává možnosti a podmínky demolice předmětných objektů.

Co se týče Vaší opakované výzvy, aby Město Třemošná v a na objektech, kterých se žádost týká, provedl nutnou údržbu zeleně, zabezpečení a odstranění zdokumentované černé skládky stávající se ze zdokumentovaných odpadků z videa uvedeného v předchozích žádostech – k této opakované sdělujeme, že na období nastávajícího vegetačního klidu je již naplánován a objednan nezbytný prořez stávající vegetace, následně bude odvezen nahromaděný odpad a poté proběhne oprava stávajícího zabezpečení objektů (zatlučení oken a vstupních dveří prkny).

Co se týče Vašeho sdělení, že jste poskytnuté video pořídil Vy – k tomuto konstatujeme, že neoprávněně vstupujete do soukromých objektů, neboť se nejedná o objekty určené pro veřejnost!

Co se týče Vašeho sdělení, že ve Vašem dotazování vytrváte, dokud Město Třemošná nevyhoví Vaší žádosti na úklid a řádnou správu majetku v objektech, které v žádosti zmiňujete – k tomuto sdělujeme, že zákon o svobodném přístupu k informacím slouží k poskytování informací a není nástrojem pro vytváření nátlaku na povinný subjekt, aby povinný subjekt plnil podmínky kladené žadatelem!

S pozdravem

za Město Třemošná  
**Milan Pánek**  
vedoucí Hospodářsko-správního odboru  
MěÚ Třemošná  
Sídliště 992 330 11  
725 779 291